



Задержан мужчина по факту убийства жены и малолетних детей

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 53-летний Николай Арсеньев в 500м от места происшествия на берегу реки Шешма. Мужчина пытался покончить жизнь самоубийством, и в настоящее время он госпитализирован. Напомним, что утром 4 июня 2013 года в селе Новошешминск Новошешминского района в одном из домов по улице Советская обнаружены тела 35-летней женщины и ее двух сыновей в возрасте 2-х лет и 2-х месяцев с ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего). По предварительной версии, в доме проживала семья из 5 человек, супруги, двое общих сыновей и 10-летняя дочка женщины от первого брака. Последние несколько месяцев подозреваемый со своей семьей не проживал. Вернувшись домой около 7 утра домой, мужчина нанес ножевые ранения жене и сыновьям, однако девочке удалось убежать и сообщить о произошедшем соседям. Установлено, что Арсеньев ранее неоднократно судимый, в том числе за убийства в 1991 и в 1993 годах. Кроме того, мужчина состоит на учете в психоневрологическом диспансере. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжают

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/668637>